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Az írországi Maynooth városában található egyetem a TÓK tanító, óvodapedagógus és csecsemő szakos hallgatóit 

várja angol nyelvű kurzusaira.  

Egy tanévben 2 fő jelentkezhet Erasmus+ mobilitással.  

Az egyetemen a szemeszterek szeptemberben, illetve februárban kezdődnek, mindkét szemeszter pályázható, de 

főként az őszi szemeszter az ajánlott.  

 

Az egyetem bemutatkozó videói itt érhetők el: 

 

 

Pre-Arrival Guide nemzetközi hallgatóknak. 

 

Szállás: 

A város kifejezetten egyetemi város, méretéből adódóan nem túl nagy, limitált szálláslehetőséggel. 

Az egyetem campusán találhatók hallgatói szállások, azonban a túljelentkezések miatt nem egyszerű bekerülni. 

Erről a szállástípusról bővebben ITT olvashattok. 

Az egyetem ajánlja magánszállások foglalását az egyetemi helyett. Erre van egy úgynevezett Home Finder Service 

programjuk, mely segít a diákoknak a szálláskeresésben. 

Egyéb weboldalak a szálláskeresés segítésére: 

www.daft.ie 

www.rent.ie 

www.airbnb.ie 

www.homestay.com 

Amire felhívta még a figyelmet az egyetem az az, hogy sok diák nem Maynooth-ban száll meg, hanem vagy Dublin-

ban, vagy a Dublin – Maynooth vonatpálya mentén, így könnyen elérhetik az egyetemet a szállásukról. 

Általános információk arról, hogy milyen az élet Írországban ITT.  

 

Megközelítés: 

A város legkönnyebben Dublin-on keresztül közelíthető meg, így érdemes közvetlenül odautazni repülővel. A 

városból busszal vagy vonattal kb. 30-40 perc alatt elérhető Maynooth városa. 

 

A beutazási feltételekről minden esetben tájékozódjatok a Konzuli Szolgálat oldalán. 

 

Tanulmányok: 

Az egyetem által kínál lehetőségekről általánosságban ITT olvashattok (fontos határidők, nemzetközi iroda stb.). 

https://sway.office.com/R4M37Q8VL2QKwdrR?ref=Link
https://www.maynoothuniversity.ie/accommodation
https://www.maynoothuniversity.ie/student-services/Homefinder
http://www.daft.ie/
http://www.rent.ie/
http://www.airbnb.ie/
http://www.homestay.com/
https://www.maynoothuniversity.ie/international/key-information/living-ireland
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/irorszag
https://www.maynoothuniversity.ie/international/key-information/living-ireland
https://www.maynoothuniversity.ie/international/view-our-campus


Az egyetem kurzusok széles választékát kínálja tanító és óvodapedagógus szakon. A teljes kurzuskínálat ITT érhető 

el, bármely területről lehet választani. 

Az Karnak megfelelő kurzusokat elsősorban a Froebel Department kínálja. 

• Amire felhívja az egyetem a figyelmet, hogy ezen a tanszéken az oktatás mindig két héttel előbb kezdődik 

a többinél, azaz szeptember legelején. Így aki innen vesz fel kurzusokat az számoljon ezzel. A többi 

tanszékről felvett kurzusok átlagban szeptember második felétől indulnak. 

• Ennek eredményeképpen november hónap folyamán nincsenek tanórák a Froebel Department-en, de a 

többin van! 

 

Gyakorlati lehetőség nincsen az egyetemen. Amit tudnak biztosítani, hogy a hallgatók megfigyelésre beülhetnek, 

de nem kapnak érte érdemjegyet sem kreditet.  

 

 

Az ELTE havi 600€ ösztöndíj támogatást biztosít az Írországba utazó diákoknak. 

https://www.maynoothuniversity.ie/international/study-maynooth/available-courses
https://www.maynoothuniversity.ie/international/study-maynooth/available-courses/froebel-department-primary-and-early-childhood-education

